

Заметки зрителей

Заключительный спектакль Сталинского драматического театра

Заканчивает свою работу в нашем городе Сталинский драматический театр имени С. Орджоникидзе. В течение марта трудящимся Анжеро-Судженска были показаны лучшие постановки театрального коллектива. Радушно были приняты зрителями спектакли «Директор», «Непокоренная полтавчанка», «Овод», «Женихи», «Два капитана», «Маскарад» и другие.

Свои гастроли в нашем городе театр кончает постановкой комедии Н. Гоголя «Ревизор». Позавчера в городском театре состоялась первая постановка этого спектакля. Следует сказать, что творческий коллектив театра работал над «Ревизором» уже длительное время и впервые осуществил его постановку в нашем городе.

Постановку «Ревизор» нужно считать большой творческой удачей коллектива театра имени С. Орджоникидзе.

С большим мастерством сыграл роль городничего артистом С. Рабиновым. Эта центральная фигура в спектакле привлекает неослабно внимание зрителя. Хорошо исполнены роли Хлестакова, Тяпкина-Ляпкина, Земляники, почтмейстера, Осипа, Хлонова, Добчинского и Бобчинского, Анны Андреевны (жена городничего), Марии Антоновны (дочь городничего) и других. Артисты Кужелев, Петров, Алексеев, Юркевич, Глуценко, Ельчков, Клюквин, Кудашкин, Арбекина и Лопорская сумели выразить в исполненных ролях мерзость, печестность и скудоумие чиновничества царской России.

Значительное творческое достижение актеров театра свидетельствует о вдумчивой, плодотворной работе главного режиссера Н. С. Попова. Немалая заслуга в оформлении спектакля принадлежит художникам О. Т. Бузоверову и Ю. Д. Иванову.

Несомненно, что новый спектакль Сталинского драматического театра найдет хороший прием и положительные отзывы о нем у зрителей Анжеро-Судженска.

«Ревизор» будет поставлен на сцене нашего театра сегодня и завтра — 30 марта.

И. ЛАРИН.

БИБЛИОТЕКА ЗА УГОЛЬ
г. Анжеро-Судженск

29 МАР 1952